

## ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник голови Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації), голова громадської організації «Молодіжна організація «Молодь – майбутнє України»

П. ЄВТУШОК

16.12 2021 року

### План заходів з національно-патріотичного виховання та обороно-спортивної роботи серед учнів, молоді та дітей м. Києва на 2022 рік

№	Структурний підрозділ	Назва заходу	Строки виконання заходу (дата/місяць, рік)	Місце проведення заходу
1	Департамент молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Молодіжний фестиваль «Нашадики предків» (спільно з ГС «Центр національно-патріотичного виховання»)	Червень-липень 2022	парк «Муромець»
		Фінал Києва патріотичного випколку-гри «Київ-Козак-фест 2020-2021» (спільно з ГС «Центр національно-патріотичного виховання»)	Квітень 2022	парк «Муромець»
		Захід «Безпека»	Березень-жовтень 2022	М. Київ
		Забіг «Шаную воїнів, біжу за героїв України» (спільно з ГО «Славетні епохи України»)	Серпень 2022	М. Київ

2	Районні в місті Києві державні адміністрації	Патріотичні заходи до визначних подій міста Києва та України	Березень-грудень 2022	М. Київ
		Військово-патріотичний захід «Я патріот України»	Жовтень 2022	М. Київ
		Творчий фестиваль «З Україною в серці»	Серпень 2022	М. Київ
		Партіотична вишкіл-гра «Київ-Козак-фест 2022» (спільно з ГС «Центр національно-патріотичного виховання»)	Квітень-жовтень 2022	Паркові зони міста Києва
		Фестиваль українських традицій «Масляна»	Лютий 2022	М. Київ
		Фестиваль «Звитяга Нескорених» (спільно з ГО «Федерація стронгмену України»)	Квітень-травень 2022	М. Київ
		Акція до Дня захисників і захисниць України	Жовтень 2022	М. Київ
		Урок-дискусія. «Історію пишемо МИ-кожен з нас. 20 лютого День пам'яті Героїв Небесної сторні»	Лютий 2022	М. Київ
		Військово-патріотичний збір «Школа виживання «Гартуємо Мужність!» Молодіжний табір «Вишкіл»	Травень - вересень 2022	М. Київ
		Заходи до Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту	Січень 2022	
Заходи до Дня Свободи і Соборності України	Січень 2022	М. Київ		
Заходи до Дня пам'яті героїв Крут	Січень 2022			
Заходи до Дня Героїв Небесної Сотні	Лютий 2022			
Заходи до річниці Революції Гідності	Лютий 2022			

до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав	Лютий 2022	
Заходи до Міжнародного дня рідної мови	Лютий 2022	
Заходи до дня народження Лесі Українки	Лютий 2022	
Заходи до дня народження Тараса Григоровича Шевченка	Березень 2022	
Заходи до Дня українського добровольця	Березень 2022	
Заходи до роковин Чорнобильської катастрофи	Квітень 2022	
Заходи до Міжнародного Дня визволення в'язнів фашистських концтаборів	Квітень 2022	
До Дня пам'яті та примирення над нацизмом у Другій світовій війні	Травень 2022	
до Дня пам'яті жертв політичних репресій	Травень 2022	
до Дня скорботи і пам'яті жертв депортації кримськотатарського народу	Травень 2022	
(третій четвер травня) До Дня Вишиванки	Квітень-травень 2022	
Заходи до Дня Конституції	Червень 2022	
Заходи до Дня Державного прапора України	Червень 2022	
Заходи до Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні	Червень 2022	
Заходи до Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України	Серпень 2022	
Заходи, присвячені Дню пам'яті жертв Бабиного яру	Вересень 2022	
Заходи до Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність,	Жовтень 2022	

	суверенітет і територіальну цілісність нашої держави.		
	Заходи до Дня української писемності та мови	Листопад 2022	
	Заходи до дня пам'яті жертв голодомору	Листопад 2022	
	Заходи до дня Гідності і Свободи	Листопад 2022	
	Заходи до дня визволення України від фашистських загарбників	Листопад 2022	
	Заходи до дня визволення Києва від нацистських окупантів	Грудень 2022	
	Заходи до Дня Збройних Сил України	Грудень 2022	
	Заходи по вивченню звичаїв та традицій українського народу	Грудень 2022	
	Заходи до Дня Незалежності України	Серпень 2022	
	Проведення Заклади загальної середньої освіти конкурсу «Стежками Каменяря».	Лютий 2022	Заклади освіти міста Києва
	Міський огляд-конкурс технічної творчості, декоративно-прикладного та образотворчого мистецтва «ARTWORK ЗПО-2022»	Березень 2022	Київський Палац дітей та юнацтва
	«Госпітальєри-вибір чи покликання» інтерактивна зустріч	Березень 2022	Київський Палац дітей та юнацтва
	Етно Рарту «Кожум'яка friends» у Національному музеї народної архітектури та побуту України (Пирогів)	Березень 2022 Вересень 2022	Київський Палац дітей та юнацтва
	Міжнародний дитячо-юнацький фестиваль-конкурс народної музики Zolote Zetno	Березень 2022	Київський Палац дітей та юнацтва
3	Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Науково-практичний семінар «Великі Українці»	Київська мала академія наук учнівської молоді

Загальнооміський «Великодні вітання»	онлайн-проект	Квітень 2022	Заклади освіти міста Києва
Міський етап фізкультурно-патріотичного школярів України «Козацький гарт»	Всеукраїнського фестивалю «Козацький гарт»	Квітень 2022	Заклади освіти міста Києва
Всеукраїнська «Танцю з Україною»	хореографічна зустріч	Квітень 2022	Київський Палац дітей та юнацтва
II міський етап юнацької «Сокил» («Джура»)	Всеукраїнської дитячо-патріотичної гри	Травень 2022	Київський центр дитячо-юнацького туризму краєзнавства та військово-патріотичного виховання
Проведення військово-патріотичного - спартакіади військово-спортивного району і міські підготовки - навчально-польові класів.	організаційно-масових заходів спрямування: молоді з семіборства; змагання з вогневої з учнями 10	Квітень – травень 2022 року	Квітень – травень 2022 року
Регата пам'яті крейсерсько-перегонових яхт	Дмитра Панька серед	Серпень-вересень-2022	Київський Палац дітей та юнацтва
Регата «Добрий спомин»	»	Вересень 2022	Київський Палац дітей та юнацтва
Арт-челендж писемності та мови #Українська Київ	до Дня української код нації	Листопад 2022	Заклади освіти міста Києва
VI фестиваль Києва «Своєю Україну любіть»	краєзнавчого активу міста	Листопад 2022	Київський центр дитячо-юнацького туризму краєзнавства та військово-патріотичного виховання

		Міський національно –патріотичний проєкт до Дня Гідності і Свободи	Листопад 2022	Київський центр дитячо-юнацького туризму краєзнавства та військово-патріотичного виховання
		– Всеукраїнського учнівського конкурсу знавців української мови імені Петра Яценка; Лекторій «Історія. Події, Люди»	Листопад 2022	Заклади загальної середньої освіти
		Міський етап Всеукраїнського фестивалю дитячої та юнацької творчості «Чисті роси»	Протягом 2022	Київська мала академія наук учнівської молоді
		Конкурс есе, присвячений Києву в рамках проєкту «Україна-моя родина»	Протягом 2022	Київський Палац дітей та юнацтва
		Проект «Консолідація молоді навколо національної ідеї» 1. XXVII Міжнародний фестиваль мистецтв «Шевченківський березень» 2. Творчий проєкт «ЛЮТИЙФЕСТ-2022. Райські яблука» до Дня пам'яті Героїв Крут	Березень 2022	Київська мала академія наук учнівської молоді
		Київська муніципальна академія музики ім. Р.М. Глієра	Січень-лютий 2022	М. Київ
4	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Культурно-мистецький проєкт «Тобі, Україно!» 1. Змагання креаторів (творчі звіти), наповнення каналу YouTube.	Вересень-жовтень 2022	М. Київ

	<p>Муніципальний заклад вищої освіти «Київська академія мистецтв» Київська дитяча</p>	<p>2. Записи симфонічної концертної програми «Чути класику» та програми української музики «Ковчег Україна» до Дня захисника України</p> <p>3. Мистецтво джазу на фольклорному підрунті - Міжнародний джазовий фестиваль Jazz Kolo</p> <p>Проект «Визначні дати музичного календаря. Діалог культур»</p> <p>1. Антологія української музики до Дня української писемності та мови.</p> <p>2. Формування української композиторської школи. Композитори - ювіляр року.</p>	<p>Листопад 2022</p> <p>Грудень-березень 2022</p>	<p>м. Київ</p>
	<p>Муніципальний заклад вищої освіти «Київська академія мистецтв» Київська дитяча</p>	<p>100 років з дня заснування у Києві студії-театру «Березіль» режисером і драматургом Лесею Курбасом.</p>	<p>Березень 2022</p>	<p>Приміщення МЗВО «КАМ»</p>
	<p>Муніципальний заклад вищої освіти «Київська академія мистецтв» Київська дитяча</p>	<p>День пам'яті та примирення</p>	<p>Травень 2022</p>	<p>Приміщення МЗВО «КАМ»</p>

	<p>академія мистецтв ім. М. І. Черембержі</p>	<p>присвячений пам'яті жертв Другої Світової війни «Запали свічку пам'яті» 150 років з дня народження Соломії Крушельницької — української оперної співачки</p>	<p>Вересень 2022</p>	<p>Приміщення МЗВО «КАМ»</p>
	<p>Запали свічку пам'яті до роковин Голодоморів в Україні 300 років з дня народження Григорія Сковороди</p>	<p>Листопад 2022</p>	<p>Приміщення МЗВО «КАМ»</p>	
<p>Київська муніципальна академія естрадного та циркового мистецтв</p>	<p>Проведення культурно-мистецьких заходів, присвячених українським історичним подіям і діячам, борцям за незалежність України та її територіальну цілісність. Проведення освітньо-виховних, інформаційно-просвітницьких, культурологічних, міжднародних, науково-методичних заходів з національно-патріотичного виховання</p>	<p>Протягом року, згідно з умовами карантину</p>	<p>Заклади культури та мистецтв, концертні майданчики м. Києва</p>	
		<p>Протягом року, згідно з умовами карантину</p>	<p>Заклади культури та мистецтв, концертні майданчики м. Києва</p>	



		<p>відповідно до ціннісних орієнтирів, індикаторів ефективності, потреб, мети і основних напрямів Стратегії та/або пріоритетів державної цільової програми з національно-патріотичного виховання</p>		
	<p>Ініціювання розробки тем, наукових досліджень та наукових планів досліджень з питань національно-патріотичного виховання</p>	<p>Протягом року, згідно з умовами карантину</p>	<p>Заклади культури та мистецтв, концертні майданчики м. Києва</p>	
	<p>Підтримка мистецьких проєктів національно-патріотичного спрямування, направлених на підвищення рівня обізнаності з українською культурою, поширення українськомовного культурного продукту покликаною формувати позитивне ставлення до України, до української мови та культурних надбань українського</p>	<p>Протягом року, згідно з умовами карантину</p>	<p>Заклади культури та мистецтв, концертні майданчики м. Києва</p>	

		народу відповідно до ціннісних орієнтирів та індикаторів ефективності, визначених у Стратегії		
		Участь студентів у всеукраїнських та міжнародних заходах і проєктах національно-патріотичного виховання	Протягом року, згідно з умовами карантину	Заклади культури та мистецтв, концертні майданчики м. Києва
	Коледж хореографічного мистецтва «Київська муніципальна академія танцю імені Сержа Лифаря»	Виставка друкованих матеріалів до Дня Соборності України Шевченківський тиждень «Наша доля розквітне в Кобзаревім слові»	Січень 2022 Березень 2022	Бібліотека КМАТ імені Сержа Лифаря Приміщення Коледжу
		Виставка друкованих матеріалів до Дня пам'яті та примирення та Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні	Травень 2022	Бібліотека КМАТ імені Сержа Лифаря
		Виховні години «День українського козацтва».	Жовтень	Приміщення Коледжу
5	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради	Сприяння увічненню пам'яті борців за незалежність України у XX столітті, осіб, які брали участь у захисті суверенітету та територіальної цілісності України, зокрема антитерористичній операції та операції Об'єднаних сил на сході України, шляхом	Впродовж 2022 року	М. Київ

<p>(Київської міської державної адміністрації)</p>	<p>найменування чи перейменування в установленому порядку на їх честь об'єктів топоніміки, установлення пам'ятних знаків і меморіальних дощок.</p> <p>Поширення соціальної реклами у комунальних та цифрових засобах масової інформації, спрямованої на консолідацію суспільства навколо захисту України, підвищення престижу військової служби, популяризацію стандартів НАТО, утвердження спадкоємності традицій борців за незалежність України, донесення достовірної інформації про роль Збройних Сил на сході України, інших військових формувань, утворених відповідно до законів України, у забезпеченні миру і стабільності в Україні та світі.</p>		<p>М. Київ КП КМР «ТК «Київ» КП «Радіостанція «Голос Києва» КП «Київінформ»</p>
<p>6 Київська міська організація ТСО України</p>	<p>Олімпіада з військової та військово-медичної підготовки серед учнів професійно-технічних навчальних закладів міста Києва.</p>	<p>Березень 2022 року</p>	<p>ДНЗ «Міжрегіональне вище професійне училище автомобільного транспорту та будівельної механізації» міста Києва</p>
<p>Київський міський військовий комісаріат</p>	<p>I-II етапи всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).</p>	<p>Квітень-травень 2022</p>	<p>спортивно-технічні бази ТСО України, навчальні та оздоровчі заклади міста Києва, військові частини, що дислокуються в місті Києві</p>
	<p>Відкриті військово-спортивні змагання з вогневої підготовки «Влучний стрілець» серед збірних команд професійно-</p>	<p>Березень 2022</p>	<p>Київський військовий лицей імені І. Богуна</p>

<p>Районні в місті Києві державні адміністрації</p>	<p>технічних навчальних закладів міста Києва, до Дня Українського Добровольця.</p> <p>І-ІІ етапи всеукраїнської спартакиади з військово-спортивного багатоборства серед допризовної молоді (учні професійно-технічних навчальних закладів міста Києва).</p> <p>Відкриті військово-спортивні змагання з вогневої підготовки «Влучний стрілець» серед збірних команд районних організацій ТСО України міста Києва, присвячені Дню Українського Добровольця.</p> <p>Відкриті військово-спортивні змагання з вогневої підготовки «Снайпер столиці» серед учнів професійно-технічних навчальних закладів міста Києва.</p> <p>Відкриті міські військово-спортивні змагання з вогневої підготовки «Снайпер столиці» серед студентської молоді міста Києва.</p> <p>Військово-патріотичний захід «День в Українській Армії»</p> <p>Відкритий Суперкубок Київської міської організації ТСО України з кульової стрільби серед районних організацій ТСО України міста Києва, присвячений Дню захисника і захисниць України.</p>	<p>Лютий, жовтень, грудень 2022</p> <p>Лютий 2022</p> <p>Листопад-грудень 2022</p> <p>Листопад-грудень 2022</p> <p>Протягом 2022 навчального року</p> <p>Жовтень 2022</p>	<p>навчальні заклади профтехосвіти міста Києва, спортивно-технічні бази міського Товариства, Київський військовий ліцей імені І. Богуна, Київський міський військовий</p> <p>стрілецький тир Дніпровської РО ТСО України</p> <p>спортивно-технічні бази ТСО України, Київський військовий ліцей імені І. Богуна,</p> <p>спортивно-технічні бази ТСО України, стрілецький тир Дніпровської РО ТСО України</p> <p>військова частина А-0139.</p> <p>стрілецький тир Дніпровської РО ТСО України</p>
---	---	---	--

	Спартакіада серед районних організацій міського Товариства з кульової стрільби присвячена Дню Збройних Сил України	Грудень 2022	стрілецький тир Дніпровської РО ТСО України
	Відкритий Кубок з кульової стрільби пам'яті Заслуженого тренера України Марчука В.М.	Листопад 2022	стрілецький тир Дніпровської РО ТСО України
	Відкритий Кубок з кульової стрільби пам'яті Героя України Руслана Дужеєвського	Травень 2022	стрілецький тир Дніпровської РО ТСО України
	Відкритий Кубок Києва та показові виступи (майстер-клас) з дисциплін ПКД, ЗКД та ЗКС клубу собаківництва Київської міської організації ТСО України	Травень 2022	майданчик Товариства сприяння обороні України
7	КІПЗ «Київський центр дитячо-юнацького туризму, краєзнавства та військово-патріотичного виховання»	Загальноміський етап I туру Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв закладів освіти «Край, в якому я живу» м. Києва	Музей м. Києва сфери управління Міністерства культури України (за вибором)
	Міські військово-спортивні змагання серед учнівської молоді міста Києва «Честь і звитяга», присвячені Дню добровольця	Березень 2022	Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Сікорського»
	Міський туристський та краєзнавчий зліт учнівської молоді міста Києва	Травень 2022	Соціальні партнери визначаються
	II (міський) етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокил» («Джурра»)	Кінець травня – початок червня 2022 року	Соціальні партнери визначаються
	Міський національно-патріотичний фестиваль «Патріотичний NON-STOP»	Жовтень 2022	НІАМ «Київська фортеця»
	Кубок з туристського багатоборства учнівської молоді м. Києва. Відкритий	Жовтень 2022	Національний природний парк «Голосіївський»

	<p>Чемпіонат учнівської молоді м. Києва з пішохідного туризму «Срібний карабін», присвячений Дню захисника України</p> <p>VI фестиваль краєзнавчого активу м. Києва «Своєю Україною любіть!»</p>	<p>Листопад 2022</p>	<p>- ДУ «Інститут еволюційної екології НАН України». Парк Феофанія</p> <p>- НМНАПУ (Пирогів)</p>
<p>Військово-спортивний захід учнівської молоді міста Києва «Ми- діти твої, Україно», присвячений Дню Гідності і Свободи.</p>	<p>Листопад 2022</p>	<p>Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»</p>	
<p>Фінал міських змагань з вогневої підготовки, присвячений Дню Збройних Сил України</p>	<p>Грудень 2022</p>	<p>НІАМ «Київська фортеця»</p>	
<p>8</p> <p>Київський державний будинок художньої та технічної творчості</p>	<p>Історичний квест серед здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної) освіти до Дня Соборності України</p> <p>Проект «Ангели» до Дня Героїв «Небесної сотні».</p> <p>Майстер-клас з виготовлення ангелів пам'яті від керівників гуртків декоративно-прикладного мистецтва КД БХТТ із залученням здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної) освіти</p>	<p>Січень 2022</p> <p>Лютий 2022</p>	<p>Майстер-класи дистанційні. Захід на Алеї Героїв Небесної Сотні</p>
	<p>День спротиву окупації АР Крим. Перегляд здобувачами освіти освіти закладів професійної (професійно-</p>	<p>Лютий 2022</p>	<p>В залі КД БХТТ або дистанційно</p>

	<p>технічної) освіти документального фільму Віктора Громова «Крим. Оточені зрадою»</p> <p>Організація та проведення міського огляду-конкурсу технічної творчості, декоративно-прикладного та образотворчого мистецтва серед здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної) освіти «АРТВОРК ЗПО – 2022»</p> <p>Тема конкурсу: «Створення національного головного убору – український віночок»</p>		
	<p>Спільний проект КД БХТТ та закладів професійної (професійно-технічної) освіти: Вишита карта-панно професійної (професійно-технічної) освіти м. Києва до Дня української вишиванки</p>	Травень 2021	Управління закладів вищої освіти, професійної освіти та прогнозування цільових програм
	<p>Майстер-клас з виготовлення символів Другої світової війни «Маків пам'яті» від керівника гуртка декоративно-прикладного мистецтва «Місто майстрів»</p>	Травень 2022	Приміщення КД БХТТ або дистанційно
	<p>Відзначення 77-ї річниці Днів пам'яті та примирення, присвячених пам'яті жертв Другої світової війни. Концертна програма Онлайн-вікторина до Дня Конституції України</p>	Травень 2022 Червень 2022	Приміщення КД БХТТ або дистанційно Дистанційно
	<p>До Дня Незалежності України фотоконкурс серед вихованців фотогуртка «ФотоФішки» та їх батьків «Україна Incognito»</p>	Серпень 2022	Дистанційно

<p>9</p> <p>Київський міський центр соціальних служб</p>	<p>Організація та проведення патріотичного велопробігу з нагоди відзначення Дня добровольця</p> <p>Участь у Всеукраїнському зборі-поході волонтерських загонів та лідерів дитячих і молодіжних громадських організацій «Козацькими шляхами»</p> <p>Реалізація літніх відпочинкових програм для дітей та молоді, які є отримувачами послуг центрів соціальних служб м. Києва в контексті національно-патріотичного виховання</p> <p>Організація та проведення фестивалю творчості дітей та молоді з інвалідністю «Повіримо у себе» та підтримка їх у творчості</p> <p>Організація та проведення соціокультурного заходу «Сімейна риболовля» для демобілізованих учасників АТО та членів їх родин</p> <p>Організація та проведення патріотичного велопробігу з нагоди відзначення Дня захисника і захисниць України</p> <p>Організація та проведення новорічних заходів для дітей з сімей, які є отримувачами послуг мережі центрів соціальних служб</p> <p>Підтримка ініціативи «Світло Миру з Виффесму» ВМГО «Національна</p>	<p>Березень 2022</p> <p>Травень 2022</p> <p>Червень –серпень 2022</p> <p>Вересень-грудень 2022</p> <p>Вересень 2022</p> <p>Жовтень 2022</p> <p>Грудень 2022</p> <p>Грудень 2022</p>	<p>Михайлівська площа – Музей Великої Вітчизняної війни</p> <p>Черкаська обл., Корсунь-Шевченківський р-н, с. Виграїв</p> <p>Заклади оздоровлення та відпочинку дітей, літні наметові табори</p> <p>Київський міський палац ветеранів, онлайн платформа на сторінці у Фейсбук <a href="https://www.facebook.com/festivalovegusebiya">https://www.facebook.com/festivalovegusebiya</a></p> <p>Центр сімейної риболовлі «Білі каміні»</p> <p>Маршрут вулицями м. Києва</p> <p>Мережа кінотеатрів КІП «Київкінофільм», тематичні розважальні заклади</p> <p>Сходи Київської міської державної адміністрації</p>
--	---	---	--





	<p>День Конституції України. Заняття на тему «Права та обов'язки дітей»</p>	Червень 2022	<p>Центр соціально-психологічної реабілітації дітей</p>
	<p>Заняття на тему «Національні традиції. Виготовлення посуду з глини».</p>	Липень 2022	<p>Центр соціально-психологічної реабілітації дітей</p>
	<p>Заняття на тему «Чим хата багата». Прислів'я про побут та гостинність українців»</p>	Липень 2022	<p>Центр соціально-психологічної реабілітації дітей</p>
	<p>День Національного прапора. Символи України – прапор, гімн, герб.</p>	Серпень 2022	<p>Центр соціально-психологічної реабілітації дітей</p>
	<p>День Незалежності України.</p>	Серпень 2022	<p>Центр соціально-психологічної реабілітації дітей</p>
	<p>Заняття на тему «Ой, роде наш красний». Прислів'я та приказки про родину.</p>	Вересень 2022	<p>Центр соціально-психологічної реабілітації дітей</p>
	<p>День козацтва. День захисників та захисниць України.</p>	Жовтень 2022	<p>Центр соціально-психологічної реабілітації дітей</p>
	<p>Заняття на тему «Ми нація єдина. Що таке Батьківщина»</p>	Жовтень 2022	<p>Центр соціально-психологічної реабілітації дітей</p>
	<p>День української писемності та мови.</p>	Листопад 2022	<p>Центр соціально-психологічної реабілітації дітей</p>

		Заняття на тему «Граємо і мову вивчаємо»		
		День пам'яті жертв Голодомору. Заняття на тему «Свічка пам'яті»	Листопад 2022	Центр соціально-психологічної реабілітації дітей
		Свято Святого Миколая.	Грудень 2022	Центр соціально-психологічної реабілітації дітей
		Новий рік. Щедрий вечір. Вивчення шедрівок.	Грудень 2022	Центр соціально-психологічної реабілітації дітей
		Міжнародний день демократії. Тематичні заняття.	Вересень 2022	Центр
		Тематичне заняття «Незалежна Україна: історія і сучасність»	Вересень 2022	Центр
		День пам'яті жертв Бабиного Яру. Інформаційне повідомлення.	Вересень 2022	Центр
		День захисника України. Тематична бесіда.	Жовтень 2022	Центр
		Організація екскурсії до краєзнавчого музею міста, пам'ятних місць з метою вивчення історичного минулого рідного краю та його культурної спадщини.	Жовтень 2022	Центр
	Центр соціально-психологічної реабілітації дітей №1 виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)			

	Відвідання Музея Пирогова.		
	Міжнародний день боротьби за ліквідацію бідності. Ярмарок професій.	Жовтень 2022	Центр
	Проведення виховних заходів з правової освіти, спрямованих на розвиток у дітей та молоді почуття власної гідності, усвідомлення своїх прав і місця у суспільстві, можливості реалізації своїх прав у поєднанні з виконанням обов'язків	Упродовж 2022 року	Центр
	День Української писемності та мови. Конкурс малюнків.	Листопад 2022	Центр
	День Соборності та Свободи України. Морально-етична бесіда «Що означає бути вільною людиною».	Листопад 2022	Центр
	Заходи щодо виховання поваги до Конституції України, державних символів – Герба, Прапора, Гімну	Упродовж 2022 року	Центр
	Проведення виховних заходів, присвячених	Грудень 2022	Центр

		Діно Збройних Сил України, написання листів часникам АТО		
		Конкурс для хлопців «Нумо, хлопці-козаки»	Грудень 2022	Центр
11	Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація	Районний концерт «Лісня солов'їна – рідна Україна» в рамках міського Фестивалю української пісні серед учнів мистецьких шкіл	Березень 2022	Київська дитяча музична школа №3 ім. В.С. Косенка (вул. Володимирська, 78)
		районний фольклорно-етнографічний фестиваль «Бурушгинове намисто»	Квітень 2022	Заклади загальної середньої освіти, Будинок дитячої та юнацької творчості
		- районний конкурс патріотичного спрямування «Мужність і відвага крізь покоління»	Жовтень 2022	Голосіївського району м. Києва
		конкурс читців поезії Т. Шевченка	Березень 2022	
	Сприяння впорядкуванню та упорядженню пам'ятних об'єктів, які розташовані на території закладів загальної середньої освіти:			
	- пам'ятник Марії Боровиченко (ЗЗСО № 122);	Протягом 2022	ЗЗСО № 44, 110, 122	
	- меморіальна дошка Тетяні Маркус (СПШ № 44);			
	- пам'ятник Казимиру Гапоненку (СПШ № 110)			
	Відкритий чемпіонат Військового інституту Київського національного університету імені Тараса Шевченка з гирьового спорту серед	Вересень 2022	Військовий інститут Київського національного університету імені Тараса Шевченка	

	військовослужбовців (Гвардійський ривок)		
	Х-й легкоатлетичний пробіг «Україна – моя рідна країна», присвячений 26-й річниці Конституції України	Червень 2022	Голосіївський парк культури і відпочинку імені М. Рильського
	Відкритий Чемпіонат Голосіївського району міста Києва з силового багатоборства «VI-й відкритий меморіал Героїв АТО»	Червень 2022	Парк імені Тараса Шевченка
	Футбольний турнір пам'яті Героїв Небесної Сотні Голосіївського району м. Києва	Листопад 2022	Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 15
	Кубок Героїв АТО та Революції Гідності з футболу Олексія Дурмасенка	Серпень 2022	Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 15
	VI Патріотичний табір військового вишколу	Вересень 2022	Національний університет природокористування України
12	Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація		
	Круглий стіл за участі депутатів Дитячого парламенту Дарницького району та лідерів Дарницької районної ради	Лютий 2022	Центр позашкільної освіти Дарницького району
	старшокласників «СТРІЛА» на тему: «Історичний клуб. Від Героїв Крут до Героїв Небесної Сотні»		
	Арт-флешмоб «Янголи світла - янголи добра» до Дня Героїв Небесної Сотні	Протягом лютого 2022 року	Заклади загальної середньої та позашкільної освіти
	Арт-флешмоб «Вишиванка символ єдності України»	Травень 2022	Заклади освіти
	III спортивно-туристський турнір «Козацька чайка» з нагоди Дня захисників	Жовтень 2021	Регіонально-ландшафтний парк «Партизанська Слава»

	і захисниць України та Дня українського козацтва		
	IV районний Фестиваль патріотичних ідей до Дня захисників та захисниць України та Дня українського козацтва «У єдності покоління-сила нації»	Жовтень 2021	Центр позашкільної освіти Дарницького району
	Районний конкурс пригодницьких та гумористичних малюнків (коміксів) «Козацькі пригоди» до Дня українського козацтва	Жовтень 2022 року	Дитячо-юнацький центр Дарницького району м. Києва
	Акція «Єднання навколо мови» до Дня української писемності та мови»	Листопад 2022	Заклади освіти
	Музично-літературний вечір для лідерів учнівського самоврядування «Наш вибір – СВОБОДА» до Дня Гідності і Свободи	Листопад 2022	Центр позашкільної освіти Дарницького району
	IV районний конкурс патріотичної пісні «Наша пісня, наша дума не вмере, не загине» з нагоди Дня Гідності і Свободи	Листопад 2022	Центр позашкільної освіти Дарницького району
	Акція «Творимо добрі справи. Разом до ПЕРЕМОГИ» з підтримки поранених учасників бойових дій, які перебувають на лікування у госпіталах м. Києва; бійців в зоні ООС; дітей, що проживають на сході України	Протягом 2022 року	Заклади освіти
	Патріотична квест-гра для підлітків «Україна починається з мене»	Жовтень 2022	Парк «Партизанська слава»
13	Деснянська районна в місті	Лютий 2022	Деснянський район м. Києва
	Участь у проведенні заходів з нагоди свят Масляної (Масниці)		

14	Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація	Національно-патріотична гра	Квітень 2022	Формат та місце проведення при визначитиметься з урахуванням епідемічної ситуації		
		«КозачатаФест» для роїв молодшої вікової категорії				
		«Борець за українську державність» до 200-річчя від дня народження Миколи Костомарова (16.05)			Травень 2022	ПРБ ім. П. Загребельного
		Кубок Конституції з футболу серед команд «Ліга дворового футболу»			Червень 2022	вул. Драйзера, 2-б
		Відкритий турнір з футболу «Кубок Незалежності» серед дитячих команд до Дня Незалежності України			Серпень 2022	ФК «Вигурівщина» вул. Драйзера, 2Б
		Кубок з футболу пам'яті героя України Володимира Кравчука			Жовтень 2022	ФК «Вигурівщина»
		Відкритий турнір Деснянського району з футболу «Кубок Непереможних»			Жовтень 2022	вул. Драйзера, 2Б
		Традиційний захід «Світло миру з Віфлему»			Грудень 2022	Деснянський район м. Києва
		Проведення лекцій та семінарів на тему: «Патріотизм та правова освіта молоді» (Управління патрульної поліції у місті Києві, Навчально-науковий інститут № 2 академії МВС України)			Протягом 2022 року	Заклади вищої, фахової та професійної освіти району
		Проведення майстер-класів із виготовлення арт-листівок для українських воїнів			Протягом 2022 року	Підліткові клуби за місцем проживання
		Проведення благодійних акцій «Допоможи воїну АТО»			Протягом 2022 навчального року	Заклади вищої, фахової та професійної освіти району
		Районний конкурс читців Шевченківської поезії «Єднайтеся, брати мої!»			Лютий 2022	Центр дитячо-юнацької творчості



		Районний етап конкурсу «Кийв – моє місто, мені в ньому жити, мені його створювати» Відкритий турнір Дніпровського району м. Києва з боксу “Дзвони Чорнобилля” Спортивно-патріотичні ігри «Козацькі забави», «Нашадки козацької слави» Турнір з міні-футболу на Кубок «Захисник України».	Березень – квітень 2022 Квітень 2022 Вересень 2022 Грудень 2022	Центр дитячо-юнацької творчості Клуб «Рубін» Загальноосвітні навчальні заклади ЗЗСО НВК «Домінанта»
15	Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація	Весняний турнір з футболу «Кубок Героїв АТО і ООС» Турнір з футболу «Кубок Єдності – 2022» Осінній турнір з футболу «Кубок Героїв АТО і ООС» Проведення районної військово-спортивної гри «Патріот»	Травень 2022 Серпень 2022 Жовтень 2022 Жовтень 2022	На стадіоні школи І-ІІІ ступенів № 256 Оболонського району м. Києва на вул. Героїв Дніпра, 10-Б в місті Києві На стадіоні Спеціалізованої школи № 194 «Перспектива» Оболонського району м. Києва на вул. Героїв Дніпра, 10-Б в місті Києві На стадіоні школи І-ІІІ ступенів № 256 Оболонського району м. Києва на вул. Озерна, 2-а в місті Києві військова частина 3027
16	Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація	«Веселі естафети» - фізкультурно-оздоровчий захід серед дітей секції «Оздоровча гімнастика» до Дня Соборності України. Першість ЦСПК «Спорт для всіх» з авіамоделельного спорту( вільно літаючі	Січень 2022 Лютий 2022	м. Київ, вул. Ірпінська, 71 Підлітковий клуб «Олімп-2» Підлітковий клуб «Святошин» спортивно-комплекс «Чайка м.

<p>моделі для закритих приміщень)- до дня Героїв Небесної Сотні</p>			
<p>До дня Героїв Небесної Сотні. Турнір з шахів на крашого гравця п/клубу «Олімп-1».</p>		<p>Лютий 2022</p>	<p>м. Київ, вул. Ушакова, 10 Підлітковий клуб «Олімп-1»</p>
<p>Змагання з велосипедних перегонів крос-кантрі серед юнаків та дівчат підліткових клубів ЦСПК «Спорт для всіх» присвячені Дню пам'яті та примирення.</p>		<p>Травень 2022</p>	<p>Підлітковий клуб «Спринт», лісопаркова зона Святошинського лісу</p>
<p>Відкритий чемпіонат ЦСПК «Спорт для всіх» з картингу в національних класах присвячений Дню перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.</p>		<p>Травень 2022</p>	<p>Підлітковий клуб «Святошин» спорткомплекс «Чайка»</p>
<p>Змагання з загально-фізичної підготовки серед дітей секції «Оздоровча гімнастика» до Дня українського козацтва.</p>		<p>Жовтень 2021</p>	<p>м. Київ, вул. Ірпінська, 71 Підлітковий клуб «Олімп-2» (спорт. зал)</p>
<p>Показові виступи дітей секції «Оздоровча гімнастика» присвячене Дня Збройних сил України.</p>		<p>Грудень 2022</p>	<p>м. Київ, вул. Ірпінська, 71 Підлітковий клуб «Олімп-2»</p>
<p>Відкритий турнір ЦСПК «Спорт для всіх» з вільної боротьби серед хлопців та дівчат 2009 р.н. присвячене Дня Збройних сил України.</p>		<p>Грудень 2022</p>	<p>м. Київ, вул. Підлісна, 3 Підлітковий клуб «Авіатор»</p>
<p>Організація та проведення онлайн – вікторини «Українське диво – Марія Примаченко» до дня смерті геніальної художниці</p>		<p>Січень 2022</p>	<p>сторінка ЦТКУМ у фейсбук</p>
<p>Організація та проведення навчально-пізнавального заходу, присвяченого 105-й</p>		<p>Лютий 2022</p>	<p>ЦТКУМ, вул. Бударіна, 3</p>

<p>річниці від дня народження художниці Тетяни Яблонської.</p>	<p>Виставка дитячої творчості до 300-річчя з дня народження Григорія Сковороди «Йдемо за Сковородою»</p>		<p>ЦТР, ЗО Святошинського району Національна бібліотека України ім. Ярослава Мудрого</p>
<p>Національно-патріотична гра «Вареники, вареники, Божі хваленики» з нагоди святкування Масляної в українських традиціях у межах районного проєкту «Святошин єднає»</p>	<p>Організація та проведення навчально-пізнавальної екскурсії та квест-гри за результатами екскурсії «Українське диво – Марія Примаченко» в Національному музеї українського народного декоративного мистецтва.</p>	<p>Лютий 2022</p>	<p>ПНЗ ЦРПСВМ «ДЕСАНТНИК» ЗО Святошинського району (після визначення учасників)</p>
<p>Патріотично-пізнавальні експедиції по місцям лінії оборони Києва до Дня партизанської слави України.</p>	<p>Організація та проведення одноденного пішохідного походу вихідного дня по місцях бойової слави - «Білогородський рубіж — доти № 402-405» до Дня партизанської слави.</p>	<p>Березень 2022</p>	<p>ЦТКУМ, вул. Лаврська, 9</p>
<p>Організація та проведення етнографічно-краєзнавчої гри-квесту на території Музею живої історії "Мамаєва Слобода" до Дня українського козацтва, Дня захисника України.</p>	<p>Організація та проведення одноденного пішохідного походу вихідного дня по місцях бойової слави - «Білогородський рубіж — доти № 402-405» до Дня партизанської слави.</p>	<p>Вересень 2022</p>	<p>ЦТКУМ, ЗО Святошинського району Київська обл., с. Білогородка</p>
		<p>Жовтень 2022</p>	<p>ЦТКУМ, ЗО Святошинського району вул. Донця, 2</p>

	Орієнтування на місцевості, ігри, вікторини		
	Змагання з акватлону серед дітей, присвячені Дню захисника України	Жовтень 2022	СК «Бригантина» Стадіон СЗШ № 235
	Організація та проведення щорічної історико-краєзнавчої гри Квест «Як тебе не любити, Києве мій» для учнів Святошинського району «Київ у фотооб'єктиві»	Листопад 2022	ЦТКУМ, ЗО Святошинського району м.Київ
	Концерт для воїнів ЗСУ «Дякуємо, захиснику!» в Національному університеті оборони ім. Івана Черняховського	Грудень 2022	ЦТКУМ, Пр. Повітрофлотський, 28
	Восьмий традиційний районний національно-патріотичний творчий конкурс "Сурми звитяти" серед закладів освіти Святошинського району з нагоди Дня Збройних сил України у межах районного проекту «Святошин єднає»	Грудень 2022	ПНЗ ЦВПСВМ «ДЕСАНТНИК» ЦК «Святошин»
	Відкриті військово-спортивні змагання «Славні українці» з нагоди Дня Збройних сил України проведення у межах районного проекту «Святошин єднає»	Грудень 2022	ПНЗ ЦВПСВМ «ДЕСАНТНИК» ЗО Святошинського району (після визначення учасників)
	Проведення заходів до Новорічних і Різдвяних свят: Бесіди щодо добротності – «наслідування чудотворця Миколая», «Андріївські вечорниці. Звичаї та обряди українського народу».	Грудень 2022	ЗО Святошинського району
17	Солом'янська районна в місті	Травень 2022	Різнопрофільні підліткові кубки: «Полум'я», «Лідер»,

Київська адміністрація	підліткових клубів до дня Пам'яті та примирення		«Творчість», «Ровесник»
	Проведення конкурсу на краще українське вбрання «Модна вишиванка»	Травень 2022	Підліткові клуби: «Лідер», «Червоні вітрила»
	QR-код - подорож до Міжнародного дня грамотності «Новий правопис нас не лякає»	Вересень 2022	Спеціалізована школа №7 ім. М.Т. Рильського
	(зі збереженням соціальної дистанції)		
	Істоквест «Стежками мужніх козаків» (зі збереженням соціальної дистанції)	Жовтень 2022	Спеціалізована школа №7 ім. М.Т. Рильського
	Благодійна акція «Привітай Захисника»	Жовтень 2022	Бібліотека спеціалізованої школи №7 ім. М.Т. Рильського
	Турнір знавців української мови «Мова-ДНК нації»	Листопад 2022	Спеціалізована школа №7 ім. М.Т. Рильського
	Мистецький фестиваль «Традиції української ментальності»	Протягом року	Гімназія інтернат №13
	Козацькі забави «Козацькому роду не буде переводу»	Жовтень 2022	СЗШ №22
	Футбольний турнір «Як козаки у футбол грали»	Жовтень 2022	СЗШ № 46
18	Військово – патріотична спортивна гра «Випробування»	Листопад 2022	СЗШ № 46
	Військово-патріотична гра «Захисник України» присвячена Дню захисника України	Квітень - листопад 2022	східна частина парку «Нивки» м. Києва.
	Спортивне сімейне свято «Незламні» за участі сімей учасників АТО	Серпень 2022	Сирецький парк, вул. Парково-Сирецька, 2

	Тематичний районний проект «Сила мужніх!»	Грудень 2022	Локації на території Шевченківського району
	Проект «Творці історії і нації» (діяльність визначних особистостей України)	Протягом року	Бібліотеки ЦБС Шевченківського району м. Києва
	Проект «Одвічно праведні ті люди, що боронять свій рідний край» (героїзація подій і людей минулого і сьогодення цього дня, які захищали і продовжують захищати Україну)	Протягом року	Бібліотеки ЦБС Шевченківського району м. Києва
	Проект «Духовні острови в океані рідного народу» (формування і розвиток рис народної мудрості та культури, що закладені в традиціях і звичаях та визначають вигоди української нації)	Протягом року	Бібліотеки ЦБС Шевченківського району м. Києва
19	ГС «Центр національно-патріотичного виховання»	Червень 2022 Жовтень 2022	Парк «Муромець» Контрактова площа
	Молодіжний фестиваль «Києве, зберемося, Роде!»		
	Молодіжний фестиваль «Козацька Покрова»		